
 

Adatelőállítási díj [Ft] 
Fő 
(a)

Óra 
(b) 

Σóra 
 (c) 

Ft/óra 
(d) 

Ft 
(e) 

(1a) Adatvédelmi véleményezés      c = ab  ,,A”  e = cd 

(1b)  Szakfőosztályi  véleményezés,  javaslat, 
adatelőkészítés     

c = ab  ,,A”  e = cd 

(1c)  Informatikai  adatelőkészítés  (korábban  már 
előállított  adat  előkészítése  szerkesztésre, 
továbbításra.)  
Adatelőállítás (feladatainak megtervezése, előállítás)    

c = ab  ,,A”  e = cd 

(1d) Szakfőosztály kérése szerinti az adatszolgáltatás 
formai és tartalmi kivitelének elkészítése 

    c = ab  ,,A”  e = cd 

(2) Eszköz költség       c  ,,B”  e = cd 

(Z) Adatelőállítási díj összesen [Ft]          =(1a+1b+1c+1d)+(2) 

Az adatkérő kategóriája   (i)        

   I. Kategóriájú igény  1         

  II. Kategóriájú igény  0,6        

  Egyedi Kategóriájú igény  z         

 A diktált kulcs szorzója   ,,I”         

Nettó Fizetendő térítés összesen [Ft]            =,,I” [Z] (i) 

Önköltségszámítás: 

Személyi juttatások: 
„A”: az átlagos havi, járulékkal terhelt bruttó átlagbér/a havi munkaórák száma, ahol 

 bruttó  átlagbér  =  vezető  megbízással  rendelkező,  valamint  főtanácsos  13.  besorolási 
osztályú munkavállalók  részére  az  előző  évben  ténylegesen  kifizetett  személyi  juttatások 
összegeinek átlaga, a munkáltatót terhelő járulékkal és adókkal számítva 

 havi munkaórák száma: 174 óra 

Eszköz költség: 
„B”: éves ráfordítások egységnyi időre vonatkoztatott értéke  
    szerver:    ,,C” 
    munkaállomás:  ,,D” 
Az eszköz ráfordítások egységnyi időre vetítve (,,B”): nettó [,,C”+,,D”] MFt/2112, (ahol 2112 = a 
176 havi munkaóra éves szintre számítva) 

Diktált kulcs szorzója: 
„I”: az OEP által meghatározott diktált kulcs értékéből kialakított szorzó 

Adatkérő által fizetendő összeg: 
A  nettó  fizetendő  térítési  díj  +  27% ÁFA  =  a  fizetendő  bruttó  térítés  díj  1.000  Ft,  azaz  egyezer 
forintra kerekítve. 
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